

# Erasmus + Staff Mobility for Teaching

## 2024.06.05-2024.06.07. Nürnberg: Úti beszámoló

2024.06.05-06.07. között az Erasmus + Staff Mobility for Teaching program keretein belül a németországi Evangelische Hochschule Nürnberg intézményben tanítottam kolléganőmmel Dr. Kállay Zsófia főiskolai adjunktussal. A három napos programunk során napi 4 órában (3X4 óra) tartottunk előadásokat és work shopokat gyógypedagógus hallgatóknak a konduktív neveléssel kapcsolatban.

A nürnbergi Evangélikus Főiskolán 2017 októberében indult el a Gyógypedagógia BA szak első évfolyama. A szak azért újdonság a bajor, illetve a német felsőfokú oktatás területén, mert ez az első főiskolai szintű gyógypedagógus képzés Bajorországban és az első akkreditált konduktív pedagógia szakirány egy német főiskolán.

A hallgatóknak tehát nem volt ismeretlen a konduktív nevelés. A német nyelven tartott előadások során találkoztunk 2. illetve 6. szemeszterben tanuló egyetemistákkal. Az első előadásunk a konduktív nevelés történetéről adott mélyebb betekintést. Pető András élete és munkássága, a konduktív nevelés filozófiai hátterének megismerése nagy érdeklődést váltott ki a hallgatókból. Lehetőségünk volt több filmet, filmrészletet bemutatni, ezzel is színesítve az interaktív előadásokat.

Második témánk a diszfunkció, orthofunkció. A diszfunkciós személyiség az ortomotorikum és az orthofunkció összefüggéseire világítottunk rá az előadásainkból. Bemutattuk, hogy mely tényezők szükségesek az orthofunkció kialakulásához. Előadásunkban igyekeztünk sok gyakorlati példán keresztül szemléltetni az elméleti tudást.

A harmadik napon work shopot tartottunk az érdeklődő hallgatóknak. Feladatsorokat tekintettünk át annak tükrében, hogy az egyes feladatok mely funkciók tanulását készíti elő, illetve megnéztük az alkalmazási lehetőségeket is. Majd olyan eszközöket mutattunk be, amelyeket a mi budapesti hallgatóink készítettek és ezeken keresztül tekintettük át a differenciálási lehetőségeket. A német hallgatók nagyon aktívan vettek részt a work shopon.

A nürnbergi Evangelische Hochschule fontos célja a nemzetközi főiskolai és gyakorlóterületei közötti kapcsolatok kiépítése, valamint tudományos kutatásokban, hallgatói, oktatói mobilitásprogramban való aktív részvétel.

A nemzetközi napok keretén belül ez egy remek kezdeményezés volt az Erasmus + Staff Mobility for Teaching program keretein belül.

Kapcsándy Gabriella

Budapest, 2024. 06. 22.